



## **Пятилетний ребенок стал свидетелем убийства матери.**

Ранним утром 16 мая 2009 года в дежурную часть милиции ОВД г. Оленегорска поступил звонок - женщина сообщила, что соседи, проживающие этажом ниже, сильно ругаются, из квартиры слышны крики.

Прибывшие сотрудники милиции обнаружили в квартире труп хозяйки с многочисленными телесными повреждениями. В ходе опроса сожитель погибшей утверждал, что потерпевшая сама нанесла ранения. Однако, присутствовавший при осмотре места происшествия медицинский эксперт сразу же опроверг версию мужчины.

Кроме того, свидетелем жестокого убийства стал пятилетний сын погибшей, на глазах у которого произошла страшная трагедия. Как стало известно, между сожителями ранее часто возникали конфликты на бытовой почве. Гражданка Г. неоднократно выгоняла подозреваемого из дома.

По данному факту следственным отделом по г. Мончегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

18 Мая 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797640>